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Câmara Municipal de Petrolina 

  

Ata da Décima Nona Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Aos vinte e dois (22) 

dias do mês de dezembro do ano de em curso, às 09hrs00 (nove 
horas), na Sede da Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, 

situada na Praça Santos Dumont, s/nº, Centro. Com a presença dos 
vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, 

Alex Sandro de Jesus Gomes, Cícero Freire Cavalcante, Edilson Leite 

Lima, Gaturiano Pires da Silva, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos 
Santos Pereira, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria Cristina Costa 

de Carvalho, Maria Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa 
Valgueiro, Osório Ferreira Siqueira, Osinaldo Valdemar de Souza, 
Raimundo Nonato de Souza Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de 

Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, Ruy 

Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores 
Elias Passos Jardim, Elismar Gonçalves e Gabriel José de Menezes 

Assis justificaram suas ausências. O Presidente Osório Siqueira 
iniciou a sessão ordinária e o vereador Ronaldo Souza fez a leitura 

bíblica nó Livro de Salmos, capitulo 6. Ato contínuo, o segundo 
secretário vereador Rodrigo Araújo procedeu com a leitura da ata da 

ão anterior que foi aprovada por unanimidade. Dando 
Continuidade ao Pequeno Expediente, o segundo secretário fez a 

leitura do expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 

“MOÇÃO DE APLAUSOS” aos agricultores Familiares de 
Petrolina, pelo importante participação na entrega dos Kits de 
alimentação para alunos da Rede Municipal de Ensino, de autoria deco o 
vereador Gilmar Santos; ao Fórum Popular de Cultura de Petrolina, 
“pelo importante papel desempenhado durante o período de discussão, 

articulação e mobilização de segmento cultural da cidade para a 
distribuição do recurso proveniente da Lei Aldir Blanc, de autoria do 

vereador Gilmar Santos ao Fórum popular de cultura de Petrolina, 
pelo importante papel desempenhado durante o período de discussão, 

articulação e mobilização do segmento cultural da cidade par 
   



  

distribuição do recurso proveniente da Lei Aldir Blanc, de autoria do 

vereador Gilmar Santos. Deram entrada para tramitação nesta Casa 

as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo número 
112/2020 — Concede a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 

Malan a Senhora Maria Estela de Castro Amorim Campos, de autoria 
do vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo número 
113/2020- Concede a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 

Malan ao Senhor Evandro Pereira de Souza; Projeto de Decreto 

Legislativo número 114/2020 — Concede a Medalha de Honra ao 

Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Joselito Ramos Brandão 

Agra, de autoria do vereador Osório Siqueira; Projeto de Decreto 
Legislativo número 115/2020 — Concede Título de Cidadão 

Petrolinense ao Empresário José Nilson de Sá, de autoria do 

vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo número 
116/2020 — Concede a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 
Malan ao Senhor Marcos Aurélio Nogueira de Carvalho, de autoria 

do vereador Cícero Freire; Projeto de Decreto Legislativo número 

117/2020 — Concede a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Do 
Malan ao Senhor Marcos Augusto França de Souza, de autorá 

vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo número 
118/2020 — Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Em 
Edson Tanuri, de autoria dos vereadores Alvorlande Cruz e Osório 

Siqueira; Projeto de Lei do Legislativo número 079/2020 Denomina 
vias públicas no Loteamento Novo Horizonte, de autoria da vereadora 
Maria Elena de Alencar; Projeto de Lei do Legislativo número 

081/2020 —- Denomina praça pública no Residencial Padre Cicero — 

Praça da Rolinha, de autoria da vereadora Maria Elena; Projeto de 
Lei Complementar número 003/2020 - Altera dispositivos da Lei 
Complementar número 017, de 27 de dezembro de 2013, que Institui o 

Novo Código Tributário do Município de Petrolina-PE e dá outras 
providências; Projeto de Lei Complementar número 004/2020 - 
Altera dispositivos da Lei Complementar número 023, de 12 de junho 
de 2018, que cria o Programa Municipal Saúde em Dia e dá ouiraad > 
providências; Projeto de Lei do Executivo número 028/2020 — Dá 
Nova Redação a Lei Municipal número 1.990/2007 (IGEPREV — 

Instituto de Gestão Previdenciária do Município de Petrolina, e dá 
outras providencia); Projeto de Lei do Executivo número 029/2020 — 
Altera a redação da Lei Municipal número 2.225/2009 e dá outras 
providências; Projeto de Lei do Executivo número 030/2020 — Altera 
a redação da Lei Municipal número 2.898, de 23 de março de 2017 

7 outras providências; Projeto de Lei do Executivo número 
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031/2020 — Institui o Código Sanitário Municipal que visa as ações a 

serem desenvolvidas no âmbito da vigilância sanitária no Município 
de Petrolina, e dá outras providências — (regularização de 
edificações); Projeto de Lei do Executivo número 032/2020 — Altera 

organização básica da administração direta da Prefeitura Municipal 
de Petrolina/PE e dá outras providências; Projeto de Lei do 
Executivo número 033/2020 — Dispõe sobre a concessão de abono 
salarial por parte do Poder Executivo aos profissionais do magistério 
municipal que especifica e dá outras providências. Após as 
discussões, as matérias do expediente interno e a ata da sessão 
anterior foram aprovadas por unanimidade (15 x 0). Na Ordem do 
Dia, o Presidente Osório Siqueira colocou para apreciação do 

| plenário em bloco os seguintes projetos: Projeto de Decreto 

Legislativo número 112/2020 — Concede a Medalha de Honra ao 

Mérito Legislativo Dom Malan a Senhora Maria Estela de Castro 
| Amorim Campos, de autoria do vereador Cicero Freire; Projeto de 

Decreto Legislativo número 113/2020- Concede a Medalha de Honra 
ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Evandro Pereira de 

e Souza, de autoria do vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto 
4 Legislativo número 114/2020 — Concede a Medalha de Honra ào 

Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Joselito Ramos Brandão 
Agra, de autoria dos vereadores Osório Siqueira e AlvorlandeCruzs —) 

ojeto de Decreto Legislativo número 115/2020 — Concede Título de 

Cidadão Petrolinense ao Empresário José Nilson de Sá, de autoria do 

vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo número 

116/2020 — Concede a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 
Malan ao Senhor Marcos Aurélio Nogueira de Carvalho, de autoria 

  

   

   

     

do vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo número 
117/2020 — Concede a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 

Malan ao Senhor Marcos Augusto França de Souza, de autoria do 
vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo número 

118/2020 — Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Empresário 
Edson Tanuri, de autoria dos vereadores Alvorlande Cruz e Osório 

Siqueira; Projeto de Lei do Legislativo número 049/2020 — Renomeia 
a denominação da Praça do bairro Loteamento Recife, passando a ter 
a seguinte denominação — Praça Comissário Jorge e revoga a Lei 
número 1.800/2006, de autoria dos vereadores Maria Elena de 

car, Alvorlande Cruz e Cicero Freire; Projeto de Lei do 
Legislativo número 079/2020 Denomina vias públicas no ( 
Loteamento Novo Horizonte, de autoria da vereadora Maria Elena de r 
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praça pública no Residencial Padre Cicero — Praça da Rolinha, de 

autoria da vereadora Maria Elena. Submetidos à apreciação do 
plenário em primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de 
interstício dos vereadores presentes da primeira discussão e votação 

para a segunda discussão e votação foram os projetos aprovados em 

bloco por unanimidade (17 x 0); vale esclarecer, que os projetos de 
decretos legislativos foram aprovados em discussão e votação única; 

Ainda foram deliberados os seguintes projetos: Projeto de Lei do 
Executivo número 028/2020 —- Dá Nova Redação a Lei Municipal 

número 1.990/2007 (IGEPREV — Instituto de Gestão Previdenciária 

do Município de Petrolina), e dá outras providencia. Submetidos à 

apreciação do plenário em primeira discussão e votação, com pedido 
de dispensa de interstício dos vereadores presentes da primeira 

discussão e votação para a segunda discussão e votação foi o projeto 
aprovado nos dois turnos por (13 x 04) e duas abstenções dos 
vereadores Edilson Leite e Gaturiano Cigano, votaram contra os edis: 

Cristina Costa, Paulo Valgueiro, Gilmar Santos e Ruy Wanderley; 

Projeto de Lei do Executivo número 031/2020 — Institui o Código 
Sanitário Municipal que visa as ações a serem desenvolvidas no 

âmbito da vigilância sanitária no Município de Petrolina, e dá outras 
providências — (regularização de edificações). Submetidos à 

preciação do plenário em primeira discussão e votação, com pedi 

de dispensa de interstício dos vereadores presentes da primeira 
discussão e votação para a segunda discussão e votação foi o projeto 

aprovado nos dois turnos por (17 x 03), com votos contrã 

edis: Gilmar Santos, Cristina Costa e Paulo Valgueiro; Projeto de Lei 
do Executivo número 032/2020 — Altera organização básica da 

administração direta da Prefeitura Municipal de Petrolina'PE e dá 

outras providências. Submetidos à apreciação do plenário em 
primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício 
dos vereadores presentes da primeira discussão e votação para a 
segunda discussão e votação foi o projeto aprovado nos dois turnos 
por (17 x 03), com votos contrários dos edis: Gilmar Santos, Cristina 
Costa e Paulo Valgueiro; Projeto de Lei do Executivo número 
033/2020 — Dispõe sobre a concessão de abono salarial por parte do 

Poder Executivo aos profissionais do magistério municipal que 

especifica e dá outras providências. Submetidos à apreciação do 
plenário em primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de 

interstício dos vereadores presentes da primeira discussão e votação 
para a segunda discussão e votação foi o projeto aprovado nos dois 

  

   

  

  



  

  

  

Siqueira encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares 

para a próxima reunião ordinária presencial dia 29 de Dezembro de 
2020, as 09hrsmin(nove horas). E para os efeitos legais, foi lavrada a 

presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
presentes na última sessão. Petrolina, 29 de Dezembro de 2020. 

Osório Siqueira Ronaldo Luiz de Souza 

Presidente IºVice-Presidente / 
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